
 ATA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Em
05 (cinco) de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min (dezenove horas),  temporariamente no
Auditório  da  Associação  IbiƟnguense  de  Engenharia,  Arquitetura  e  Agronomia  -  CREA,  localizado  na  Rua  Antônio
Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, IbiƟnga-SP, foi iniciada a 2ª Sessão LegislaƟva da 13ª Legislatura do Parlamento
Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Barbara, Presidente Mirim. A chamada regimental foi realizada
pelo 1º Secretario Mirim Gabriel da Fonseca. Estavam presentes à Sessão todos os Vereadores Mirins. Em
seguida  a  Presidente  Mirim agradeceu  a  presenças  dos  Vereadores  presentes;  Ricardo  Prado  -Vereador
Presidente,  –  Vereador  1º  Secretário,  Célio  Aristão,  e  Ex-Vereador  Mirim  Antônio  Marcos  e  os  demais
presentes. A Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do
HINO NACIONAL. Em Seguida a Vereadora Mirim Emanuelly Camile, a convite da Presidente Mirim, usou a
TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do ArƟgo 23 da Lei nº 8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o
Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a  PALAVRA LIVRE:
NADA CONSTA. A Presidente determinou a leitura das matérias pelo 1º Secretário Gabriel da Fonseca, MATÉRIAS DOS
VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES:  IND nº 21/2024,  da autoria Vereador Mirim Renan – Solicita que seja
efetuada a sinalização VerƟcal e horizontal de trânsito na Avenida Luís Francischini em frente ao clube dos
Bancários de IbiƟnga - CBI. IND nº 25/2024, da autoria Vereador Mirim Renan – Solicito que seja efetuada a
sinalização  horizontal  de  trânsito  na  rua  Dr.  Teixeira  do  cruzamento  com  a  Rua  Rosalbino  Tucci  até  o
cruzamento com Av. Dr. Victor Maida. IND nº 26/2024, da autoria Vereadora Mirim, Barbara – indico que as
Sessões do Parlamento jovem sejam transmiƟdas para os  canis de redes sociais  da Câmara Municipal  da
Estância  TurísƟca  de  IbiƟnga.  IND  nº  27/2024, da  autoria  Vereadora  Mirim,  Barbara  –  indico  que  seja
instaladas lixeiras em áreas com maior concentração de pessoas e fazer reparos nas que já existem, no centro
da cidade, nos arredores onde acontece a feirinha e no local do pavilhão de exposição de IbiƟnga.  IND nº
28/2024, da autoria do Vereadora Mirim, Barbara – Solicito agendamento para exibição do esquadrão de
demonstração aérea  EDA em IbiƟnga.  IND nº  33/2024, da  autoria  Vereadora  Mirim,  LeƟcia  –  Solicito  a
revitalização e renovação das praças Públicas, do nosso Município.  IND nº 34/2024, da autoria Vereadora
Mirim, LeƟcia – Solicito ao setor responsável da Prefeitura Municipal se a possibilidade de instalação de sinal
de trânsito na Av. MAJOR Silvestre R. Teixeira, em frente à escola Iracema, Localizada na Avenida Engenheiro
Ivanil Francischini.  IND nº 35/2024, da autoria Vereadora Mirim, LeƟcia – Solicito ao setor responsável da
Prefeitura Municipal que fiscalize essas motos barulhentas e carros de sons alto em nossa. IND nº 36/2024, da
autoria Vereadora Mirim, LeƟcia – Indica ao setor responsável  da  Prefeitura  Municipal a manutenção do
asfalto  da  Av.  Bento  Orlando  Titato,  no  Jardim  Paraiso.  IND  nº  37/2024, da  autoria  Vereadora  Mirim,
Emanuelly – indico ao Poder ExecuƟvo Municipal se a Possibilidade de Instalação de praças que atenda os
seguintes  bairros,  jardim  Alzira,  São  Gabriel,  Adriana,  Flamboyant,  Filadelfia  e  Ângelo  de  Rosa.  IND  nº
38/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan – Solicito que seja efetuada podas das palmeiras, roçagem e
pintura de guia na Av. Gildo Minzoni Jardim Roseira.  IND nº 39/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan –
Solicito que seja efetuada a roçagem e a pintura de guias na rodovia Romão Fernandes que liga a Av. Eng.
Ivanil Francischini na Altura do Cemitério até o Bairro Adriana. IND nº 41/2024, da autoria Vereadora Mirim,
Noemi – indico na forma regimental que seja enviado ao Exmo. Secretário de Obras o Sr. João Guilherme a
indicação solicitando a reforma e revitalização do Chafariz da Praça Rui Barbosa. IND nº 42/2024, da autoria
Vereador Mirim, Giovani – Solicito se a possibilidade de iluminação pública em frente ao insƟtuto Sapiens,
localizada na Av. Carlos Russi London Park.  IND nº 43/2024, da autoria Vereador Mirim, Giovani – Indico
instalação com urgências de uma valeta para drenagem na Rua Dionísio Alves de Moraes. IND nº 44/2024, da
autoria Vereador Mirim, Giovani – Solicito se a possibilidade de instalação de semáforos em locais de fluxo
intenso na Av. Perimetral. DEMAIS DOCUMENTOS: Oficio de nº 20/24, da Dirigente Regional de Ensino em
Exercício encaminhando resposta da Indicação nº10/24, da autoria da Vereadora Mirim Noemi. – GRANDE
EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: desƟnado à leitura, discussão e votação das matérias dos
Vereadores Mirins, constando: REQUERIMENTO: Nº 23/2024, da Vereadora Mirim Lívia, Requer informações
para coibir  esses containers de lixo tombado na Rua com os Lixos todos espalhados na Rua  Discussão:  -
Votação: Aprovado. REQUERIMENTO: Nº 29/2024, da Vereadora Mirim Barbara, Requer respostas sobre o
fesƟval anual de pipas. Discussão: - Votação: Aprovado. REQUERIMENTO: Nº 30/2024, da Vereadora Mirim
Barbara, Requer resposta sobre o fesƟval anual de pipas. Discussão: - Votação: Aprovado. REQUERIMENTO:



Nº 31/2024, da Vereador Mirim Giovani, Requer informações detalhadas sobre o estado atual das Obras do
Shopping  que  está  em  construção  no  Município.  Discussão:  - Votação:  Aprovado. REQUERIMENTO: Nº
45/2024, da Vereadora Mirim Barbara, Requer resposta a respeito do mapa de custos do serviço autônomo
de água e Esgoto – SAAE.  Discussão: - Votação: Aprovado. DesƟnado à leitura e votação das  MOÇÕES:  Nº
21/2023 da Vereadora Mirim Lívia, moção de aplauso, a escola Ângelo MarƟno, pelos seus 110 anos, onde foi
comemorado em 16 de abril de 2024. Discussão: - Votação: Aprovado.  Moc Nº 22/2024, da Vereadora Mirim
Lorena, parabenizo o Grêmio EstudanƟl PODER JOVEM da Escola Lucy Salina Gaion. Votação: Aprovado Moc
Nº 32/2024,  da Vereadora Mirim Barbara, parabenizando o trabalho da Etec.  Ver.  e  Vice Pref.  Sérgio da
Fonseca pelo trabalho realizado na semana Paulo Freire. Votação: Aprovado. Moc Nº 40/2024, da Vereadora
Mirim Renan, moção de aplauso a Prefeita Municipal CrisƟna Maria Kalil Arantes e ao secretário Municipal de
Cultura  Marcos  Rodakewisk,  pela  visita  ao  teatro  Municipal. Votação:  Aprovado. –TRIBUNA  LIVRE  DOS
VEREADORES: – Orador (es):  – Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL – Orador (es): Vereadores Mirins: Usaram
da Tribuna; Renan, Giovani, LeƟcia e Gabriel.  Nada mais a tratar, a Presidente Mirim Barbara, agradeceu a
presença de todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão LegislaƟva do Parlamento
Jovem, dia 14 de agosto de 2024, as 19:00 horas. Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada
no site oficial da Câmara Municipal da Estância TurísƟca de IbiƟnga, foi lavrada por mim, Gabriel da Fonseca,
1º Secretário Mirim, às 20h10min que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o
áudio,  papéis  e  documentos.  Sala  das  Sessões,  2º  (cindo)  de  junho de 2024 (dois mil  e  vinte  e  quatro).
Auditório da Associação IbiƟnguense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia, 05 (cindo) de junho de 2024
(dois mil e vinte e quatro).
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